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ГБПОУ НАО «Нарьян-Марский социально-гуманитарный колледж имени И.П.Выучейского» предоставляет возможность студентам и всем желающим пройти курсы по программе «Классический массаж». 
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   Каждый современный человек знает, что такое массаж. Более того каждый человек хоть один раз его испытал на себе или его близкий человек принимал массажную процедуру. Классический массаж наиболее часто исполняемый и любимый всеми вид массажной процедуры. Курсы классического массажа можно назвать счастливым сочетаниям полезного и приятного, редко встречающееся в жизни. 
  Классическая массажная процедура необходима человеку в разных жизненных ситуациях с первых дней жизни для правильного развития, при различных заболеваниях, для лечения и реабилитации, в спорте, для профилактики многих болезней и просто удовольствия. 
  По окончании таких курсов слушателям выдаются свидетельства. дающее право на ведение соответствующего вида деятельности. Знания классического массажа можно применять «для себя» или стать индивидуальным предпринимателем.
· За 80 часов обучения Вы овладеете техниками, которые позволят Вам делать людей красивыми, менять их жизнь к лучшему.
· Во время практических занятий Вы в качестве модели пройдете полный курс массажных процедур и к завершению курса у Вас будет новое ощущение жизни.
Спрос на хороших массажистов есть и будет всегда.
Запись на обучение по тел.: 8 (818) 53 4 39 09; контактное лицо - Баранцова Ирина Пантелеевна.100
